

Расчет восьми богинь и плоды планет-граха

Хвала Калачакре!

Чистая форма неизменного блаженства! Калачакрапада, проявление в теле формы! Пусть обе твои стопы будут устойчивыми [на моей голове]!

[Сделаю] разъяснения из этой тантры.

Здесь указывается плод расчета восьми богинь.

Если наступает первый день, девятый, семнадцатый или двадцать пятый, то это день богини “Полыхающий свет” [тиб. 'od 'bar ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от нагов, цен, древо. Будет вред от нагов и демонов-мара с севера. Суть получаемого: вещи из нечистых рук, бурлящее мясо в чашке, кипящую кровь, пищу из рук вдовы. В качестве болезни появятся болезни головы, лёгких и сердца. Появится дрожь от холода, отсутствие ясности ума. Осуществляй методы восстановления, ритуал скрещенных нитей для цен. Осуществляй молитвы божествам, омовение Видараны. Болезнь имеет малое основание. Будет полезно, если поставишь в северном направлении то что сделано из одного чучела для выкупа и одной овцы.

Если наступает второй день, десятый, восемнадцатый, двадцать шестой, это день богини “Устойчивая” [тиб. brtan ma]. Будет гнев от защитников буддизма и бон. Не будет удовлетворения богов. Основание демонического воздействия составят гьялпо. В качестве демонического воздействия будет вред от древо, цен, владык местности. Получишь основание с красным мясом, на севере получишь пищу из редьки и выпечки. Что касается болезней, появятся удары и темнота, будут болезни мужчин, почек и пояса. Появятся колики, сыпь и пр., страдание от абсцессов и пр. В этом случае осуществляй исправление и восстановление, уничтожение. Повторяй сто слогов, составь скрещенные нити для Гьялпо, поднеси водную торма, торма нагам. На черной фигурке из муки и воды положи тесто и сделай отпечаток пальца. Справа поставь формочку оленя, слева поставь форму овцы. Будет хорошо, если взяв часть собственной одежды или обуви, оставишь на перекрестке четырех дорог.

Если наступает третий день, одиннадцатый, девятнадцатый или двадцать седьмой, то это день богини “Лучи света” [Тиб. 'od zer ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от богов, гьялпо, древо, [существ] появляющихся ради драгоценностей. Если придешь в место Ньен или разделишь землю в битве на такой земле или снова разделится и отсечется поражение там, то получишь красный очаг или обретаемое будет получено от торговли с кузнецом. Возможно в северном направлении будут находиться наги и демоны-мара. Что касается болезней, то появятся болезни лёгких, сердца, верхней части тела, передней и задней [частей тела], сухость рта, неясное сознание. [Могут появиться] болезни почек и пояса. В этом случае осуществляй [ритуал] восьми оленей, [повторяй] собрание учений дхарани, повторяй восемь светочей, Ушнишу, сутру долголетия, осуществляй притягивание долголетия собрания четырех монахов. Торма окружи двадцатью пятью фигурками из теста и воды, тестом с отпечатками пальцев. Если составишь в восточном направлении [выкуп] вместе с жидкостями больного, то основание болезни станет малым.

Если наступает четвертый день, двенадцатый, двадцатый или двадцать восьмой, то это день богини “Великославная” [тиб. dral chen ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от намтхе, владык местности, гандхарвов, яма, теурангов, гьялпо. Суть обретаемого – получишь красные действия, исчезновение очага, одежду или вещи от сумасшедшей женщины. Получишь то, что связано с пищей и одеждой вдовы, связанное и пищей или одеждой бонского или буддийского священника. Будет вред из-за гьялпо и следующими как тень демонами и демоницами живых. Сто касается болезней, будет диарея, тело с жаром, будут болезни суставов тела, головы и сердца. Появятся большие хронические болезни ума. В этом случае исполни ритуал скрещенных нитей для гьялпо, поднеси торма из теста. Формируй могущественную защиту от демонов. В случае ритуала скрещенных нитей, вынеси с южном направлением то, что взято из собственной одежды и обуви. Что касается учения, повторяй Ушнишу, подноси торма нагам. Если сделаешь так, то будет польза.

Если наступает пятый день, тринадцатый, двадцать первый или двадцать девятый, то это день богини “Ниспадающий дождь” [тиб. char 'bebs ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от демониц и появляющихся демонов женщин. Суть обретаемого – пища

мертвеца с кинжалом и нарывами, вещи вдовы. Получишь встречу с черным правителем или съедобным мясом свиньи и пивом. У больного будут болезни почек и пояса, болезни печени и живота. Появятся боли в передней и задней части [тела]. Появятся болезни в виде сухости рта. Выставляй скрещенные нити для нагов, повторяй стотысячник нагов, исправление нарушений Мамо. Осуществляй омовение Видараны. Сделай в южном направлении черные фигурки овцы и свиньи. Выставляй, когда их составишь. Если в качестве выкупа сделаешь подношения в южном направлении, что соизмеряются числом с пересекающимися реками, то пресечется веревка смерти человека. Выставляй скрещенные нити для демонов-мара. Осуществляй выкуп жизненной силы.

Если наступает шестой день, четырнадцатый, двадцать второй или новолуние, то это день богини “Творящая колебания” [тиб. g.yo byed ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от скандалов, моральное загрязнение монахов. Говорится, что будет преследовать взрослого мужчину. Суть обретаемого – во время усердствования в достижении целей, повстречаешь грубый ветер, повстречаешь гнев как препятствие. Что касается болезней, то будешь подавлен и заполнен [болезнями]. Появятся болезни беременной женщины, болезни желчи, болезни головы, живота, слуха. В этом случае на форме быка и овцы положи собственную одежду, обувь и установи сиденье. Выстави это на перекресток четырех дорог. Когда сделаешь фигурки по числу знаков собственных лет, поднеси торма. Осуществи молитву божествам, составь кровавые скрещенные нити для мамо. Осуществи исправление и раскаяние. Осуществи восстановление ступы. Надень три одежды. Будет большое основание болезни.

Если наступает седьмой день, пятнадцатый или двадцать третий, то это день богини “Полыхание света” [тиб. 'od 'bar ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от владык местности, нагов, дремо, древо, цен. Получишь вино и красное мясо. Получишь одну пищу с плохими словами. Что касается болезней, будут преследовать демоны после гостей. Что касается семейства болезней, то то будут болезни печени и живота у кормилицы, будут грубые боли, болезни живота, вывихи, болезни слизи и рвота. Болезни будут состояться нагами и демоницами. Для Цен поднеси фигурку из теста и воды по числу лет. Поднеси торма нагам. На фигурку осла положи часть чистых собственных покровов и поднеси на перекрестке четырех дорог. Что касается учения, то читай Аватамсаку. Основание болезни будет малым.

Если наступает восьмой день шестнадцатый или двадцать четвертый, то это день богини “Раскрывающая защиту” [тиб. skyong phyed ma]. В качестве демонических воздействий [возможен] вред от Пекара, демонов дамси, теурангов. Суть получаемого – повстречаешь небольшую форму благородного, пищу великой медитации буддийского или бонского священника. Что касается болезней, то будут болезни почек, пояса, головы, костей, лёгких, позвоночника. Будет большая болезнь из-за слизи. В качестве служения освобождай дамси. Исполни установку [подношений] на реке для теурангов. Осуществляй [ритуалы] Ушниши, торма и отвращение-догпу. В южном направлении на форме коровы поставь то, что встретишь из [собственной] пищи. Если поставишь такое в западном направлении, то будет польза.

Таков анализ плодов планет.

Во всякий день Солнца (воскресенье) получишь пищу из кусочков, нечистый шелк. Будет вред от демонов мертвых для пяти способностей. Не будет радости у собственного божества. Будут болезни головы. Появятся у теле болезни жара, конвульсии, рвота. Будет вред от демонов со стороны близких. Подноси очищающий дым-санг божествам, осуществи исправление и восстановление для защитников. Будет хорошо читать [дхарани] грахаматрики.

Во всякий день Луны (понедельник) появится великая тень-затмение. Появятся болезни живота и печени, увеличение обмороков и холода. Основание болезни будет большим. Усердствуй в подношении дыма-санге и омовении. Около ступы читай Ланкаватару и устанавливай сачча по числу лет. Будет вред от теурангов. Осуществляй отбрасывание-догпу. Поскольку будет вред от демона со стороны дядюшки, подноси лунгта и торма в направлении дядюшки. Поскольку возникнут демоны из-за богатства, то говорят про появление смерти человека.

Во всякий день Марса (вторник) получишь [вещь] от появления путешественника в виде красного человека. Будет вред из-за мужских демонов, демонов-мара и цен. В сердце не будет радости. Поскольку будет вред от гьялпо для пяти органов чувств, то делай подношения Гьялпо.

Смотри на выкуп для Цен и демонов-мара. Будет хорошо, если будешь осуществлять подношения одежды для ступы, молитвы и подношения для планет-граха.

Во всякий день Меркурия (среда) появится вред от встречи человека с проказой или демона или демоницы умершего. Что касается болезней, не будет счастья у четырех конечностей, легких и сердца. Тело будет трястись. Будут болезни почек и пояса. В качестве получаемого возникнут драгоценности из-за пресечения рода. Устраняй загрязнение, делай дым из различных деревьев, подноси сур из костей для демонов мёртвых. Поноси сур из навоза. Благодаря этому появится польза.

Во всякий день Юпитера (четверг) получишь вершину скандалов с бонцами, мантры, быстрых демонов из-за женщин. Будет гнев из-за божества самого мужчины. Осуществляй подношение санга и омовение. Осуществляй рецитацию белой и черной Ушниши. Соприкоснешься с красным загрязнением из южного направления. Будет польза от подношения красного санга, подношения выкупа из теста.

Во всякий день Венеры (пятницу) [будет явлено] соприкосновение с тенью нарушения обязательств. В доме получишь нечистоту из-за скрытого или пищи и вина. Для живых будет вред от демонов, демонов-мара, демонов умерших от огня, гьялпро. Будут болезни головы, пояса, шеи, глаз. Осуществляй молитвы для божества, крепость для гьялпо, подношение выкупа для демона и демоницы умерших. Благодаря этому будет польза.

Во всякий день Сатурна (суббота) копание земли, разбивание камней, гнев – выступят в виде препятствий. Либо получишь вещи с плохого направления. Будет вред от демонов воды, цен скал, мамо. Появятся сотрясения у тела и рвота. Выкуп предстает в виде семи людей для самого человека. На них свяжи различные виды собственной одежды и обуви. Свяжав, установи на перекрестке четырех дорог. Поскольку сделаешь так, будет польза.

Таков анализ часа.

Начиная с раннего утра и до восхода вершины Солнца – повстречаешь человека, обладающего страданием. После одного белого человека с восточного направления [будет] вред от гьялпо. Во сне больного появится белая птица или белая собака. Не будет радости в сердце. Появится желание двигаться. Будут болезни печени и живота. Установи защиту от гьялпо. Подноси свежую торма. осуществи подношение санг для божеств и омовение. Будет польза из-за рассечения черного пурпура.

Начиная с восхода Солнца и вплоть до теплоты Солнца [утреннее время примерно с 8 до 10], получишь разрушение деревьев с восточного направления или копание земли. Будут действовать демоны-мара или задняя часть садагов. После встречи двух людей будет вред от гьялпо и дремо. Что касается болезней, то будут болезни живота и верхней части тела. Подноси трёхчастные [подношения]. Что касается учений, повторяй восьмитысячник и четыре могущественных сутры. Благодаря этому будет польза. Основание болезни будет малым.

Начиная с утреннего тепла и вплоть до середины дня, после появления девушки с юго-западного направления, будет вред для живого из-за демонов. Будет вред из-за защитников богов и демонов-мара. Будут соизмеримые болезни боков. Не будет радости в сердце. Осуществляй ритуал скрещенных нитей для демона-мара, устанавливай белую форму у ступы, устанавливай защиту, связывая рот дремо, подноси торма. Основание болезни будет малым и не будет изъянов.

Начиная с середины дня и вплоть до захода Солнца – получишь нечистую пищу. Сам соприкоснешься с тенью у нагов. После того как [повстречаешь] одну женщину, будет вред от демона для умерших и демона для живых. В доме будет находиться демон для живых. Будут болезни почек, пояса, больших и малых суставов рук и ног. Появятся демоны дриво. Вечером не будет радости в сердце.

Начиная с захода Солнца и вплоть до раннего утра получишь вещи, которые приемлемы для кого-либо в городе. Будет вред от владык страны и мамо. Составь скрещенные нити для Гьялпо, скрещенные нити для владык богатства. Появятся болезни сердца и конечностей. Повторяй пятнадцать великих демонических воздействий детей. Подноси царя богов (тиб. lha rgyal) для семи детей. В качестве выкупа подноси послание. Благодаря этому будет польза.

Было взято из печатни Церинг Палден.

Пусть распространятся добродетель и благо!

Переводил лама Карма Палджор (Филиппов О.Э.).

oṃ vāgi śvara muṃ
oṃ maṇi padme hūṃ
oṃ vajrapāṇi hūṃ

oṃ vajrasatva samaya manu pālaya vajrasatva tenopa tiṣṭha dri dho me bhava suto ṣayo me bhava
supo ṣayo me bhava anu rakto me bhava sarva siddhi mme pra yaiccha sarva karma sucame cittam śriyam
kuru hūṃ ha ha ha ha hoḥ bhagavān sarva tathāgata vajra ma me muṅca vajri bhava mahā samaya satva
āh hūṃ phaṭ